
Е. Бр. 293 
03. април 2018. г. 

 

РАСПОРЕД АРХИЈЕРЕЈСКИХ БОГОСЛУЖЕЊА 
 
Поводом наступајућих светлих дана Велике и Страсне седмице и Празника Васкрсења 
Господњег 2018. године, благоизволели Смо обелоданити распоред Наших предстојећих 
Aрхијерејских богослужења: 

 
 ВЕЛИКА СРЕДА, 04. aприл: Света Тајна Јелеосвећења у 19:00 часова у храму Св. 

Великомученика и Победоносца Георгија у Елизабету;  

 
 ВЕЛИКИ ЧЕТВРТАК, 05. aприл: Вечерње са Св. Архијерејском Литургијом са 

нашом заједницом њујоршке Саборне цркве у Грчком Православном храму Св. 
Елефтерија, 359 West 24th Street, у Њујорку; 
 

Јутрење са читањем Дванаест Страсних Јеванђеља у 18:00 часова у храму Зачећа 
Св. Јована Крститеља у Патерсону; 

 
 ВЕЛИКИ ПЕТАК, 06. aприл: Бденије са изношењем Плаштанице и опходом у 19:00 

часова са грчком и нашом заједницом њујоршке Саборне цркве у Грчком 
Православном храму Св. Елефтерија, 359 West 24th Street, у Њујорку; 

 
 ВЕЛИКА СУБОТА и БЛАГОВЕСТИ, 07. aприл: Вечерње са Св. Архијерејском 

Литургијом у 10:00 часова у храму Св. Великомученика и Победоносца Георгија у 
Елизабету; 

 
 ВАСКРС, 07/08. aприл: Пасхално Јутрење са опходом у 23:00 часова, са руском и 

нашом заједницом њујоршке Саборне цркве у Руском Православном Саборном 
храму „Богородица Знамења“, 75 East 93rd Street, у Њујорку; 


 Св. Архијерејска Пасхална Литургија у 10:00 часова, са заједницом наше њујоршке 
Саборне цркве у Руском Православном Саборном храму „Богородица Знамења“, 75 
East 93rd Street, у Њујорку; 

 

 Пасхално Вечерње у 18:00 часова са заједницом наше њујоршке Саборне цркве у 
Грчком Православном храму Св. Елефтерија, 359 West 24th Street, у Њујорку; 

 
 СВЕТЛИ ПОНЕДЕЉАК, 09. април: Св. Архијерејска Пасхална Литургија у 10:00 

часова у храму Вазнесења Господњег у Елизабету; и  

 
 СВЕТЛИ УТОРАК, 10. април: Св. Архијерејска Пасхална Литургија у 10:00 са 

нашом заједницом њујоршке Саборне цркве у Грчком Православном храму Св. 
Елефтерија, 359 West 24th Street, у Њујорку. 
 

Радујући се скорашњем сусрету са нашим благочестивим свештенством и верним 
народом, Вама и Вашим породицама желимо срећне и Богом благословене наступајуће 
празнике Христовог Васкрсења:    

 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ!  ВАИСТИНУ ВАСКРСЕ! 
 

Са Архипастирским благословом и очинском љубављу, 

 

    +ИРИНЕЈ 
 
Епископ источноамерички 
 
 
 
 


